

ДЛЯ ОСАДКИ ГОЛОВЕК СТРОИТЕЛЬНЫХ БОЛТОВ

Отдела главного конструктора-механика для изготовления приспособления для осадки болтов. Устройство приспособления простое, оно состоит в следующем: приспособление приспособлено для работы в среднем отделе болта. Свободным концом он врыт в грунт до большей глубины. В этом месте можно крепить рычажка привнесшего железные ступицы на основании на ступицке. На ступицке имеются пластины, которые в зависимости от угла прогрева и для болта. Промышленные ступицы металлические, 1/3 длины находится на болте. Для зажима нагретых изготовлены ступицы-ножницы с орбитой болта. Ширина

ножниц на 2-3 мм меньше ширины прорези гвоздики. Процесс изготовления строительного болта с осадкой головки в газильной протекать в следующей последовательности по элементам работ.

Нагретый болт вставляется в отверстие штипово-ножниц и зажимается на провентной отметке для высалки головки. Холодный конец болта вталкивается в отверстие прорезки и ступиц, штипово-ножниц ударом кузавки выполняются в прорезь газильника и раскалиенный конец болта осаживается двумя кузавками, после чего ударом по свободному концу рычажка-собачки штипы выскакиваются с болтом из прорези газильника и на наковальне головке болта придаетя требуемая форма и размер.

Осадка раскалиенного конца строительного болта в газильник повисила производительность труда до 200 проц.

П. Десяткин.
Техник отдела труда.

Спорят, а механизмы стоят

В производстве закупаются детали в отделе снабжения. В нем, но в конюшине, когда запасы глины, работники механического снабжения, что глиной заниматься отдел не может и посылает технического снаб-

Интересно, когда же кончится эта неразбериха и кто приведет глину на площадку? Отсутствие глины на площадке вызывает остановку работы по смазке междузвенных перекрестий глино-опалочным раствором и простой механизмов (глино-мяшак) на 15-м строичуцка.

Н. Соколова.
Плановик 15 строичуцка.

Перская для...

В связи имеется перская для... аппаратура, которую необходимо приобрести, именуемые нач. перского и своим... аппарат радиопрямой и используется материальными, а стоянками с заказчицей. Оправившаяся мастера и ученики в мастерской оформляют старший материал... Шейнский... аппаратура, по своему назначению... аппаратура, из-за недостатка... аппаратура... Шейнский ремонт

Самобслуживания

применяю для себя и занятых ремонтном телефонной аппаратуры. Надо организовать ремонт радио-приемников так, чтобы любой гражданин, мог сдать в ремонт радиоприемник за плату. Условия уже давно требуют этого.

Парков.

Соблюдать правила техники безопасности

Плохое санитарно-техническое состояние нехорошо железно-дорожного транспорта, несоблюдение правил техники безопасности и недостаточная обученность рабочих привели к увеличению случаев травматизма. За январь произошло 3 несчастных случая, что оставляет потерю 52 рабочих дней.

Согласно существующим правилам администрации обязана подробно инструктировать вновь поступающих рабочих. Это Мероприятие администрации не выполняется.

Инспектору охраны труда необходимо обратить на это серьезное внимание и добиться устранения отмеченных недостатков.

Акимов.
Пред. цехкомитета ЯДТ.

Установить сигналы начала и окончания работ

Рабочим 15-го строичуцка выдали рабочие номера, которые нужно вешать при начале работы и снимать по окончании ее.

Мероприятие это хорошее, но оно дает результат тогда, когда администрация снабдит контрольные будки часами и установит какие-либо сигналы начала и окончания работ. В противном случае получается так, что рабочие кончают работу раньше или позже установленного времени, что имеет место у бригад Маховикова и Завалова, которые задержались на работе и опоздали снять номерок так, как доска была уже закрыта.

Смирнов.

Производственное совещание 15-го строительного участка

На днях в 15-м строительном участке состоялось расширенное производственное совещание.

Характеризуя работу в прошлом и в январе, начальник строичуцка № 15 т. Мухин пытался оправдать плохую работу участка разного рода объективными причинами и недостаточной помощью партийной и общественных организаций. Он заявил, что на участке нет сопоставления между бригадами и прорабами, дисциплина слабая.

Слабые материалы поставлено из рук во плохо. Начальник снабжения т. Колтыгин не сумел мобилизовать своих работников на обеспечение участка потребными материалами. Поддача заявок на материалы производится с вечера, накануне для потребления, вместо того, что бы заказывать материалы минимум за декаду. Планирование поставлено без учета материальных и людских ресурсов. Транспорт используется нерационально. Качество строящихся объектов низким качеством является целый ряд переделок и дефектов.

Вместе мобилизации производственников на выполнение плана, т. Мухин пытался замазать плохую работу участка, расписав

шись в собственном бесчислении.

С равной критикой недостатки работы выступили бригады, десятки кол, прорабы и отдельные работники. Т. т. Пляскин и Кичев в довольно ясной форме охарактеризовали действительное положение вещей, указывая на те недостатки, которые полностью зависят от руководства участком. Тов. Кичев говорит, что разговоры у наших начальников много, а толку нет. Рабочие места не обеспечиваются, нет настоящего руководства, бригады не знают, что они будут делать завтра. Нет бригады работ.

В конце совещания выступили т. т. Протопопов и Хархардин. Анализируя причины безобразных методов работы, тов. Хархардин указал на необходимость немедленной коренной перестройки работы, оборудования аппарата и его сокращения. Тов. Хархардин обещал необходимую помощь в налаживании работы и выразил уверенность, что к историческому VIII партсъезду коллектив 15 строичуцка придет с высокими показателями выполнения производственной программы.

Инженер В. Базарный.
Нач. производственного отделения АСО.

ПРОСТОЙ РАБОЧИХ

Второго февраля для работы в прорабстве железобетонных изделий была вызвана бригада № 98 в количестве 14 человек. Рабочие явились в 7 часов, но у прораба т. Корчагина работы не оказалось и он направил бригаду к начальнику рабисды последнего отправил ее в прорабство свайных работ, но и там работы не так же не оказалось.

После этих мытарств бригаду направили к де-

сантнику земляных работ т. Захарову, но так как у бригады не было рабочих сапог, т. тов. Захаров использовать ее тоже не мог. Когда дело дошло до начальника гидростроя тов. Каравая, он спокойно ответил: «Я вас не требовал». Так, после долгих хождений по прорабствам 14 рабочих вынуждены были уйти из гидростроя, не получивши работы.

М.

ГРУБЫЙ АДМИНИСТРАТОР

Начальник экскаваторных работ 3-го района тов. Петров, вместо того, что-

бы правильно организовать работу, забрасывает на машинистов-экскаваторщиков с грубой руганью и срывает отаечек под суд.

На запросы машинистов не обращает внимания. Грунт подрубает плохо, из-за чего получаются частые аварии. Снабжение водой занимает половину рабочего времени. Котел не промывается уже в течение двух месяцев. Экскаватор больше стоит, чем работает.

При такой постановке дела машинисты платят за работу, как за «страшный суд», где их ожидают грозные приказания и ругань тов. Петрова.

Мы просим тов. Петрова организовать работу экскаваторного отряда по-станковски.

Машинисты экскаватора 98
Кляшник и Лисцов

НЕДОПУСТИМОЕ ОТНОШЕНИЕ К ОБОРУДОВАНИЮ

В 1938 году учебному комбинату была выделена мастерская, в ней было установлено 65 станков. Но повед по настоянию бывшего начальника отдела Сандомирского мастерская была отобрана у учебного комбината и передана в энергоотдел. Энергоотдел оставил нужные ему станки, а остальные вывросил на улицу. Сейчас эти станки привезены в негодность, у них нехватает многих частей и даже паспортов Шифровальные станки на столько растащены, что нет никакой возможности пустить

их в ход. Вертикально-фрезерный станок оказался сломанным. Станки привез в негодное состояние начальник мастерской Азарченко, а начальник монтажного отдела Шамкин и начальник отдела оборудования т. Куценко смотрят на эти безобразия спокойно.

Сейчас учебный комбинат не имеет ряда станков шпинного, токарных и других. Отдел оборудования кормит только обещаниями. Нужные станки в мастерской были, но они отобраны на другие участки, а мастерской передано

негодные станки. Как будут учиться на этих станках будущие кадры завода этим никто не интересуется.

Плохо относится к учебному комбинату и гражданской, который с ноября прошлого года строит кухню и 2 склада и до сегодняшнего дня не закончил постройку. Прораб Гершель прямо заявил: «Я для учебного комбината вообще не строю не стал». Тов. Хархардин вычеркнул постройку гаража из январского плана.

Я прошу райком партии вмешаться в это дело.
А. Бабин

За рубежом

Борьба до окончательной победы

Из Мадрида передают следующие заявления испанских иностранных дел республиканской Испании Альвареса дель Вано:

«Когда глава правительства и я прибыли в центральную зону, мы убедились в том, что тот чрезвычайный подъем, который наблюдался здесь в течение двух с половиной лет, остается на столь же высоком уровне.

Во время переговоров о военных коммюнизме и представителями партий мы решили продолжать борьбу до тех пор, пока не будут выполнены необ-

ходимые условия, гарантирующие независимость нашей страны и совместную жизнь испанцев, являющихся единственными хозяевами своей судьбы. Поскольку борьба в Каталонии закончена, наше место здесь. Мы прибыли сюда, чтобы осуществить все полномочия правительства, имеющего за собой поддержку всего испанского народа». Все мадридские печати приветствуют правительство республики и заверяет его, о твердой воле испанского народа продолжать борьбу с интервентами. (ТАСС).

Отход республиканских войск из Каталонии

На Каталонском фронте части республиканской армии численностью в 35 тысяч человек прикрывают эвакуацию раненых, а также военных материалов, оказывая энергичное сопротивление врагу. Республи-

канцы намерены продолжать в Каталонии до тех пор, пока не будет эвакуирован последний раненый и пока все военные материалы не будут вывезены на французскую территорию. (ТАСС).

Военные действия в Китае

В Центральном Китае китайские войска оказывают упорное сопротивление японцам в районах к юго-востоку от Хавьжоу.

В южном Китае китайские войска успешно атакует японские позиции в районе Самшуа западнее Кантона. Китайские части подошли к окрестностям Самшуа и угрожают городу.

9 февраля японцы высадили свои войска на северном побережье острова Хавнайн (в Южно-Китайском море). Используя своей огромной численности перевес, японские войска с легкостью сопротивлялись небольшим оборонным отрядам и продвигаются в глубь острова к главному городу Цюцжоу. (ТАСС).

ФОРМАЛЬНОЕ БЕЗДУШНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ДЕЛУ

Полтора месяца тому назад, услышав, что есть случаи забовенания детей дифтерией, я велела своей ребенку сделать профилактическую прививку против этой страшной детской болезни. Я обратилась в консультацию, которая как будто бы должна быть заинтересована в проведении этих профилактических прививок. Но там мне оказали, что прививок они не делают.

Я пошла в райздравотдел, поговорила с тов. Курас, которая как будто бы пошла навстречу, обещала прислать медработника в ближайший дни. Прождала я их 3-4 дня и, не дож-

давшись, пошла в амбулаторию, решив увидеть врача, что и с ним поговорить. Как раз в это время там были товарищи, которые делают прививки. Я с ними договорилась, чтобы они зашли в наш дом. Дала свой адрес. Через день они обещали прийти: Прошло 6-7 дней и никто не являлся. Я пошла с ю в а в райздравотдел, встретила Курас, сказала, что наше обещание еще до сих пор не выполнено, хотя прошло порочное время. После этого разговора, наконец-то, работники пришли, чему я очень обрадовалась. Они сделали прививку нескольким ребятам нашего дома. Но эта профилактическая работа требует двухтрех прививки: одна после другой по истечении месячного периода. Первая прививка была сделана 23 декабря, а для

Военные приготовления Германии

Французские газеты сообщают о военных приготовлениях в последние дни войны Германии. Цель этих приготовлений — вызвать новые ожесточения в Европе и поддержать совместные требования Германского и итальянского фашизма к Англии и Франции.

Газеты сообщают, что в Германии на 95 проц. уже мобилизованы авиации. 10 февраля призваны новые рекруты. 15 февраля в Германии начнется мобилизация в полном смысле этого слова. 18 февраля будут призваны мужчины в возрасте от 25 до 30 лет. Местным властям ряда городов отдан приказ о распределении среди гражданского населения противозащиты. Кроме того, приняты меры к тому, чтобы принудить германских крестьян сдать все имеющиеся у них запасы хлеба и фуража на государственные склады. (ТАСС)

Забастовка горняков в Германии

По сообщению из Дюссельдорфа (Германия) 1700 горняков одной из шахт в связи со снижением зарплат объявили забастовку. Забастовка продолжалась два дня. Владельца наотличноую требованию рабочих распространение на снижение зарплат было отменено. При окончании забастовки полиция провозвела аресты среди горняков. (ТАСС)



На снимке: Публичная маленького горнячка. Бюро-кларне ТАСС.

По советскому союзу Колхозники готовятся к 24-годовщине Красной армии



На снимке: Игорь Путин. Бюро-кларне ТАСС.

Рост осовиахимовской организации

Дейтельно готовится к 24-й годовщине РККА и ко дню открытия XVIII съезда ВП(Ф) Осовиахимовская организация 2 го дивизиона. За период с 1 января по 3 февраля организация выросла в четыре раза. За это время в члены осовиахимов вступило 71 человек. 79 человек охвачено учебой по ПВХО, которые к 21-й годовщине РККА получат звачки I-й ступени. «Товары к противозащитной и противохимической обороне». Тов. Матвеев, ранее работавший в райсовете Осовиахиима, теперь в дивизионе активно участвует в работе первичной осовиахимовской организации — ведет кружки по ПВХО, в которых занимается 30 человек. Тов. Матвеев оказывает большую помощь председателю Совета Осовиахиима своего дивизиона тов. Любову. (ТАСС)

Аматурпортитса

Работники Центральной телефонной станции с момента пуска ее в эксплуатацию не ощущали никакой температуры в помещении. В ливневой аппаратуре, где должна быть температура в 17-20 градусов тепла, она не поднимается выше 10 градусов. Аматурпортитса, расположенная в этом зале, перестала Срох службой и каталогизация аппаратуры уменьшалась. У т. о, она требует замены сухого воздуха. В этом зале температурный режим не сдвигается вправо, и во время, как на улице, ниже градусов мороза.

Красный уголок на замке

Красный уголок цеха металлоконструкций почти всегда на замке. Он открывается только тогда, когда провозят в нем собрание. Председатель цехового комитета не забывает о том, чтобы в красном уголке были книги, газеты. Рабочие в обеденный перерыв желают культурно провести время. Нужно организовать работу в красном уголке. (ТАСС)

Извещение

Проматерь «Искра» 15 февраля, в 8 часов вечера, в помещении швейной мастерской (Беломорский пр-13-8) созывает совещание некорпоративных рабочих и мастеров (бухгалтеры, плотники, слесарники и других мастеров разных специальностей) по вопросу организации работы на дому. Проведение собрания «Искра»

Красный уголок на замке

Следует сказать о типовой серии мер. В этом ЛТО имеется ряд ценных отечественных изделий. «Тайфуна», которые обязательны в аппарате генераторной и аккумуляторной сет. По этому случаю не делайте ошибок. С водой и шпика о левых рес. К станция полевая, водопровода (в корпусе Д под полом), которую назначенные для показа, рудников не включили. Необходимо срочное шательство соответствующих организаций, ибо при низкой температуре могут испортиться аппаратура, в результате с продолжением работы грозит срывом и ступенем. (ТАСС)